Сведения
о деятельности территориальной комиссии по профилактике правонарушений при администрации Верхнекубанского сельского поселения за март 2023 года


     В МОБУООШ № 26 им.В.Я. Первицкого хут. Роте-Фане 15 марта 2023 года проведено выездное заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений.
     По информации МОБУООШ № 26 им.В.Я. Первицкого хут. Роте-Фане рассмотрено 5 граждан, из которых 3 родителей и 2 несовершеннолетних: из них состоящих на учете в КДН и ЗП при администрации муниципального образования Новокубанский район и ОПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Новокубанскому району – 1.
     Атаманом Верхнекубанского хуторского казачьего общества с родителями проведены профилактические разъяснительные мероприятия, в ходе которых рекомендовано: о необходимости строгого контроля: за посещением несовершеннолетними учебного заведения, за выполнением домашних заданий детьми, за их времяпровождением, интересоваться их обучением, посещать родительские собрания.
     Председатель комиссии напомнил несовершеннолетним:
    -о посещении мероприятий, проводимых в учебном заведении и МКУК «Верхнекубанский КДЦ», о здоровом образе жизни;
    - о Законе Краснодарского края от от 21.07.2008г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».



